FW6100GF-J防爆泛光工作灯

产品名称	FW6100GF-J防爆泛光工作灯
公司名称	浙江隆发灯具有限公司
价格	1.00/件
规格参数	品牌:隆发灯具 型号:FW6100GF-J
公司地址	浙江乐清市天成街道万泽前村
联系电话	0577-61382597 15869673111

产品详情

FW6100GF-J防爆泛光工作灯

乐清隆发灯具有限公司提供专业化的照明解决方案和一揽子的系统照明服务。汇集大量专业技术人员, 技术力量雄厚,信誉卓著。欢迎新老客户来司考察洽谈业务合作,提供的保证质量过关。

一、适用场所:

FW6100GF-J防爆泛光工作灯适用于石油、石化、船舶、电力、冶金、工矿等行业防爆区域作大范围移动照明及作事故抢修、户外施工照明。

二、结构特点:

隔爆型最高防爆等级,可在各种易燃易爆场所安全工作。

采用特殊气体放电光源,发光效率高,光通量是同功率卤素灯泡的5倍;灯泡寿命达到10000小时以上, 是普通卤素灯泡的5-10 倍;而且发热量小,更节能、更安全。

全密性结构设计,防水防尘,在雨中可正常工作。

特制合金外壳,强度高,确保产品能经受强力碰撞和冲击。

高能无记忆电池可随时充电,一次充电后半年内储电量不低于满容量的85%,两年内储电量不低于满容量的55%,并设有低电压放电保护,可靠保护电池过充过放,并设有低电压放电保护,可靠保护电池过充过放。

照明角度可作上下120°调节,装有方便移动的轮子和手拖带,操作简单。

三、技术参数:

参数名称	参数值
额定电压	DC24V
额定容量	20Ah
光源功率(氙气灯)	35W
光源光通量	3200lm
光源(氙气灯)平均使用寿命	10000h
连续放电时间	10h
充电时间	10h(正常使用后)/12h(电池耗尽后)
电池使用寿命	1000(循环)
外形尺寸	220×246×646mm(长×宽×高)
重量	15kg
外壳防护等级	IP65

FW6100GF-J防爆泛光工作灯